

影劇三公演專文

馴悍記

的化粧設計

影劇三提供

由於此次公演是戶外演出的方式，沒有燈光效果，且演員與觀眾的距離拉近了，所以在化妝方面跟鏡框式舞台的化妝方式有所差別。化妝的基本功能在於突顯角色的五官，以表現出其個性，但若沒有了舞台的距離及燈光的效果，卻仍然以舞臺妝演出則會令人覺得突兀，不容易進入劇情中而達到反效果。所以，基本上我們這次的化妝採淡妝的方式。

鮮豔的紅色給人熱情、衝動的感覺，所以巴大欽的火爆性子以紅色為主；巴小釵溫柔可人，則以淡粉色系為主；金玉葉是個風流寡婦

桃紅色給人曖昧、放蕩的感覺，所以她以桃紅色系為主，這是劇中的三位女演員的化妝設計理念。男演員則重在修容，使臉上的五官更有立體感。老妝則較為麻煩，皺紋及眼圈是化妝的重點，眉筆及黑色粉條可做出其效果，若年紀更大些，可用白粉條在眉毛及鬢邊的頭髮刷出效果，如此一來，老年人的皺紋、魚尾紋、眼眶凹陷、白頭髮、白眉毛的效果便出來了。

馮愷記於五月五日、六日二天於百花池廣場演出，遇雨則改至大孝館演武廳。

伊丹十三　日本電影的新希望

演員。如果你問到伊丹爲何要去當演員呢？那他會說：「我之所以當一個演員，就是爲了想當導演。」在當演員的期間，伊丹就積極地觀看許多影片，藉此拓展電影知識，並且向電影界的人士學習各種電影知識，爲將來做導演而鋪路。由於有著矛盾疑惑的童年、父親的影響以及豐富的演員經歷，伊丹便成爲批判性極強的導演，我們可以在他的五部電影中，發塊死亡、飲食、金錢、性慾是伊丹用來剖析人類的四大主題，藉由這四個主題來表達其對所觀察到的一些現象加以批判。

伊丹十三的電影是有趣，帶有娛樂性質的，雖是爲了順應觀眾的喜好而拍攝的，但同時也具有對其日本文化的省思。其作品有「葬禮」、「蒲公英」、「鴻運女」、「女稅務員」、「女稅務員員Ⅱ」。

△電影社廿七日晚五時卅分起，在大雅視聽室放映「女稅務員」，「翹家計畫」，非社員15元。

海岸岩石攝影

攝影社提供

物、生物、朝夕陽、月亮、星空、星體軌跡、島嶼、漁家燈火、船燈火、烈日、雲彩、霧、雨、雲朵、漁船、漁民、漁家、釣客、遊客來拍，這些資源形形色色、多采多姿，任君發揮

、仲夏之夜拍攝也有不同的石頭色彩傳達，運用濾鏡、片子及拍攝技巧、暗房技法、電腦影象處理的輔助可把石頭變成十分抽象、超現實及超越視覺經驗的效果來。

悔無情全

塵憶一管資 / 文

殷切問候加上一點柔情，是你慣有的態度。總在我想你盼你時，出現在我左右。

對於你未曾吝惜過，我心甘情願對你，無怨無悔待你。縱然你不了解，依舊沒有一絲悔恨。只是不懂不懂為什麼？爲什麼……你在開啓我心中的鎖後，留我一個人，獨自哭泣。誤解了你的情，

簡詞

(本報訊)嘉友會表示，本校各學社、

欲前往嘉義地區演出或展覽者，該會嘉義分會願提供協助，意者洽
白員速治資管二陳秀宇。
林子欽。

欲前往嘉義地區演出或展覽者，該會嘉義分會願提供協助，意者洽生
林子欽。
方，嘉友會編寫班尚有餘額，有興趣
自員速洽資管二陳秀宇。

成就之外，他也是個作家、記者、節目主持人和演員。如果你問到伊丹爲何要去當演員呢？那麼他會說：「我之所以當一個演員，就是爲了想當導演。」在當演員的期間，伊丹就積極地觀看許多影片，藉此拓展電影知識，並向電影界的人士學習各種電影知識，爲將來做導演而鋪路。伊丹的電影觀念，是從他的父親伊丹萬作身上學來的。

由於有著矛盾疑惑的童年、父親的影響以及豐富的演員經歷，伊丹便成為批判性極強的導演，我們可以在他的五部電影中，發現死亡、飲食、金錢、性慾是伊丹用來剖析人類的四大主題，藉由這四個主題來表達其對所觀察到的一些現象加以批判。

伊丹十三的電影是有趣，帶有娛樂性質的，雖是爲了順應觀衆的喜好而拍攝的，但同時也具有對其日本文化的省思。其作品有「葬禮」、「蒲公英」、「鴻運女」、「女稅務員」、「女稅務員Ⅱ」。
△電影社廿七日晚五時卅分起，在大雅視聽室放映「女稅務員」、「翹家計畫」，非社員15元。

學生社團海報張貼

23 日 至 17 日 | 3 月 4 月

違規統計表

課外活動組提供

文專演公劇戲系文英
！嘿

渢魔變靈精小看來您請

輝德史 / A 四英

少奶奶的扇子」(Lady Windermere's Fan)，這齣戲便是他們今年的大戲，我希望四月二十九日和三日(星期三、星期四)在華風堂演出，我會拭目以待」。說完後，他推他的老花眼鏡，

後言：或許你未曾未注意華岡週遭的事物，但是我們卻要告訴你日出、日落的同戲劇的一切，推動歲月的前進，你我皆是其中的演員。英文系繼去年「高加索灰欄記」後又推出一轟動大戲－少奶奶的扇子，並且打破歷年的慣例，特別在華岡演出，所有的華岡人你想知道王爾德的戲劇具有何種的魅力與震撼嗎？英文系誠摯地邀請所有的華岡精靈與我們回到維多利亞的時光隧道中，共享一段回到過往的戲劇之旅。

二 齊 會	戲劇系影劇組	戲劇國劇組	畜產學社	時事研究社	造園景觀學社	僑生聯誼會	法律學社	體育系國術組	攝影社	棒壘社	韓文學社	慧智社
5						1				1	5	3
				5	2		2	5	8			
	2	1	3	4								
5	2	1	3	9	2	1	2	5	8	1	5	3

社團活動

(本報訊) 地方戲劇研究社今晚五時在大仁405室，排練歌仔戲。
△華岡社服隊第卅六期假工隊青少年班協調會，於今日下午三時十分在大雅會議廳召開。
△嘉友會活動舞團，今晚六時在大義廣場活動，歡迎會員參加。

，轉身後，一道光束在黑暗的夜幕勾勒出加油的英文字：GO！GO！GO！就這樣，緊鑼密鼓的準備工作也開始了，精靈長老挑選出男女演員，服裝精靈常通宵達旦設計適合的服裝，道具精靈叮叮咚咚敲打製作著逼真的道具。化粧小精靈在潔白的稿紙上描畫出各個角色的模樣。晶瑩的汗珠凝聚在每個精靈的眉頭間，一個白精靈收集起每顆滴落的汗珠，預備將這些汗珠串成戲劇的珍珠——明亮、燦爛呈現給世人。

日，在陽光下，在細雨中飄過，精靈長老為了使這向我更印專神，他也從

國邀請本劇作者王爾德來華開為小精靈打氣，王爾德演說著：「我雖為怪人，但堪稱歷史罕見之天才，我知道在我死後若不是很出名，便是聲名狼藉。在我覺得人活著不可默默無名，而世上最糟恆的事便是沒有人談論著你，所以，我不論是穿著或是說話，一定讓那些偽紳士大歎不如，天鵝絨的外套，齊膝的短褲，鬆寬的領帶都是我驚人的穿著，哎，我還曾為一個女人，鋤鏟入獄過，但是我的作品仍讓世人景仰，句句警語、語語機智。人活著何苦太過拘謹？只要你願意，沒有人敢阻擋你，對不對。記住，英文小精靈們，只要盡力，就無怨無悔！」語畢，全場掌聲如雷，王爾德頑皮地眨個眼後，化作一道光束，朝天際飛去。

物，但是我們卻要告訴你日出、日落如何演繹，我們是其中的演員。英文系繼去年「高加索灰欄記」後又推出一轟動大戲——少奶奶的扇子，並且打破歷年的慣例，特別在華岡演出，所有的華岡人你想知道王爾德的戲劇具有何種的魅力與震撼嗎？英文系誠摯地邀請所有的華岡精靈與我們回到維多利亞的時光隧道中，共享一段回到過往的戲劇之旅。

時間：四月廿九日、卅日